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1. O6mas nomans yuednoro Koprnyca (6e3 yueTa noaBajia i JeCTHHYHBLIX KJIETOK):
6 819,80 kB.Mm.
[Tnowasb 3anumaembIx nomenennii: ayauropus No 105 (Kaaé. Ne 28) - 61,6 kB.Mm.
2. Kovmynasbnble yeayrn,
2.1. Tennosas sueprust 1 430,780 (notpebienue o darty centadps 2017 ron — uionn 2018 rox) x
2451.47 (rapud) = 3 507 514 py6neit 25 xomneexk.
3507 514,25 /10 (mecsiues) / 6 819,80 / 30 (aueif) / 24 (uaca) = 0,072 pyO. B uac Ha | KB.M.
x 4.5 (Henenum B mecsi) X 61,6 kB.M. X 2 (4aca B Hexesio) = 39 pyo0.ieii 92 koneiikn.
2.2. Dnexrpocnadkenue 69917 (notpebnenue no paxry cents16pb 2017 roa — uronn 2018 roa) x
5,345554462 ( cpenunit Tapud ¢ HJIC) = 373 745 py6reit 13 koneek.
373 745.13 /10 (mecsaueB) /6 819.80 /20.58 (aus) / 10 (vacoB) = 0,027 py6. B yac Ha | KB.M. X
X 4.5 (nenenm B mecsig) X 61,6 k.M. X 2 (vaca B Hexento) = 14 pyb.aeii 97 koneex.
2.3. Bonocnabwenue. Boaoorseaenue: [lotpeGienue | kKyO.m. B wmecsit  x 17.00 (rapud

Bojonotrpedenue) + 24.70 (tapud Bonoorsenenne) = 41 pyoas 70 koneex.

Uroro kommynaasusie yeayrn: 39,92 + 14,97 + 41,70 = 96 py6.1eii 59 koneex.

3. ObcayRnBanue.
3.1. Beiso3 TBO — 1 242 pyGueit 50 xoneek (CTOMMOCTE MO JIOrOBOPY B MecsIL).
124250 /6 819.,8 /20,58 (nust) / 8 (uacos) = 0,001 py6as B uac Ha 1 kB.M. X 4.5 (Henenu B
mecan) X 61,6 k.M. x 2 (uaca B Hezeno) = 0 pyoJieii 55 koneiikn.

3.2. Texuunueckoe 00CTYKHBAHHE MOKAPHOH CHPHATM3ALMH U CHCTEMbI 3BYKOBOI'O OIIOBEUICHHS O
MO)Kape. CHCTEMbl BHACOHAD/IIOICHHS. CPE/ICTB OXpaHbl B Mecsil — 32 933 pybuis;

32933/6819.8/20.58/8 (uacoB) =0.029 B yac Ha 1 kB.M. X 4.5 (Henenu B Mecsin) X 61,6 kB.M. X
2 (uaca B Hesemo) = 16 pyb.eit 08 koneex.

3.3. Oxpana ¢ oMOIBIO CPEJICTB TPEBOKHON cHrHAIM3amu - 7 216 py6. 05 kor.
7216.05/6819.8/20,58/ 8 (uaco) = 0.606 B uac Ha | kB.M. x 4.5 (Henenu B mecsn) X 61.6 kB.M.

X 2 (1aca B neaemo) = 3 py6as 33 koneiiku.



3.4. Onnata Tpya 00CayKUBAIOLIETrO EepcoHala.
byxranrep (12 % ot cTaBku):

4901 x 12% x 1.6 = 940 py6uneit 99 komneex;

YOopuumk ciny:keOHbIX nomMerienuii (6 % ot CTaBKu.):
3723 x 6% x 1,6 =357 pybneit 41 koneiika.
Wroro: 940,99 +357.41 = 1 298 pybaeii 40 koneek
Hauucnenus na onnary tpyna:
1 298,40 x 30.27% = 393 py0Osst 03 KOMEHKH.

WMroro onnara tpyna: 1 298,40 + 393.03 = 1 691 py6as 43 koneiiku.

HUroro obcayxnanue: 0,55 + 16,08 + 3,33+ 1 691,43 =1 711 py6.ieii 39 koneex.

4. Bosmemenne pacxoaos:
[Ipoune pacxo/bl:
(peknama. KaHIleJIspPCKUe NMPUHALTEKHOCTH, TOocoOUsl, TeXHu4Yeckoe ocHatenue) — 9 020 pyo.ieii.
Bceero (2, 3,4):
96,59 +1 711,39 + 9 020,00 = 10 827 pv6. 98 kom.

-

5. 3apaboTHas n;1aTa NPENOAABATE/ISI B MeCSIIL:

(190 pyGust 00 Koneex (CTOMMOCTL OJTHOTO Yaca Ha OJ(HOTO YeIOBEKa MOCTAHOBICHHE OT
12.10.2010 No 391-nim) + 114 PK, JIB) x 2 (akagemMu4eckux yaca B Henelo) X 4,5 (Hexenu B
mecsi) = 2 736 py6. 00 kor.

Hauucsienus Ha onnaty Tpy/a: ’
2736 x 30.27% = 828 pyOaeii 19 koneexk.

HUroro: 2 736 + 828.19 = 3 564 pyoas 19 koneex.

6. CronMocTh 00VUEHHS HA 0/IHOI0 YEJ0BEKA B MECSIIL

(10 827,98 + 3 564,19) / 6 wesoBex (cpeansist HanoAHsieMocTh rpynnbl) =2 400 pyo.ieii

[nasuwii 6yxraiarep . % H.D. Cracenko
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CroumocTthb
Ne n/m| Imenumuinna | Ne Ayauropun Pacuer Lvmcuua
3 0/IHOT0
yejioBeka (pyo.)

1 2 3 4 5
1.3apaboTyas niara: ’
260,8 (cronmocTb 01010 yaca) X 30.27% (oTuuciienus BO BHEOIO KeTHBIC (OH/IbI)
=339.70 pyO.
2. Ucnonb3zoBanue ayiuTOPHU: '

L. ‘Doprennano 301 (10,1 (M2) muotanb ayaMTopuu X 5,95 pyd.( CTOMMOCTB HCITOJIB30BAHUS OJIHOIO 437,30
meTpa B yac) + 37.5 pyO. (CTOMMOCTD UCII0JIb30BaHUsl 000py10Baus B yac) = 97,60 .
pyo.
Bceero croumocts 3a uac: 339.70 + 97,60 = 437,30 py0.
1.3apaborHas nuara:
260.8 (ctoumocTh 011010 yaca) X 30.27% (oTynuciieHus BO BHEOIO/DKETHBIC (HOHIb)
=339.70 pyO.
2. Ucnonb3oBanue ayiMTOPUHU: '

P biokduieiita 301 . 437,30
(10,1 (M2) mutomaab ayiMTopuu X 5,95 py6.( CTOUMOCTD HCMOTB30BAHUSE OJIHOTO
meTpa B yac) + 37.5 pyO. (CTOMMOCTD HCII0JIb30BaHUS 000py1oBanis B yac) = 97,60
pyo.
Bceero ctoumocTts 3a yac: 339,70 + 97,60 = 437,30 py0.

I"1apHBIN Ovxrairep H.D. Cracenko



